Ridwan Undru

From: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Sent: Monday, November 19, 2018 8:32 AM

To: Aswin Hendarko; Ridwan Undru; Sunarto Wisnu

Cc: Sumardi; Wahid Abdurakhman; Agus Hermanto; Bibin Dwijo Sugito; Agus Setyawan
Subject: RE: Dual Fuel

Pak Aswin,

Terima kasih atas update-nya.

Pak Ridwan,
As discuss silahkan dimainkan untuk bisa involve di mainan baru ini.

Pak Narto,
Hal serupa juga mohon dibantu pastikan dari teman-teman SKAL untuk build the capability Instructor di sana.

Best Regards,

lwan Pramono
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

Training Center Cileungsi

Jalan Raya Narogong Km. 19, Cileungsi, Bogor 16820, Jawa Barat, Indonesia
Tel.: +62 21 823 3361 Ext. 3678 « Mobile: +62 811 100 7652
iwan.pramono@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: Friday, November 16, 2018 4:12 PM

To: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>;
Sunarto Wisnu <sunarto.wisnu@trakindo.co.id>

Subject: RE: Dual Fuel

Mas Iwan,
Lokasi di power house Pertamina Tanjung Adaro

Perencanaan per sore ini sbb,
» Tgl 22 - 23 Nov, Kita akan melakukan orientasi hands on, dan penyelarasan technical aspek utk start up / pre-
com serta penguatan cap n cap cabang / Divisional SKAL
Teams yg terlibat, Tech Com HO, Area, Cabang, Service Operation, Master Technician, Training Center
» Tgl 10 Dec, Live run bersama CAT dan Customer
Teams yg terlibat, All di atas ditambah PSD, CAT, Pertamina
Demikian updated nya,



Best Regards
Engine Technical Support_ Customer Support HO

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 11 Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20  Mobile: +62 812 1009856

From: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Sent: Friday, November 16, 2018 3:00 PM

To: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>;
Sunarto Wisnu <sunarto.wisnu@trakindo.co.id>

Subject: RE: Dual Fuel

Pak Sumardi,
Akan kami periksa jadwal Team dan STC Team untuk memastikan kami bisa ikut ambil bagian pada sesi ini.

Pak Aswin
Mohon konfirmasi lokasi tepatnya dimana SKAL atau NKAL?

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

From: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>

Sent: Friday, November 16, 2018 2:15 PM

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>
Subject: RE: Dual Fuel

Importance: High

Pak lwan,
Ada yg available?

Best Regards,

SUMARDI
Learning & Talent Development

PT Trakindo Utama



Training Center

Jalan Raya Narogong KM 19, Bogor 16820 - Indonesia

Tel.: +62 21 823 3361, Ext. 108 . IP Phone: (821)3674 Mobile: +62 8125538433
sumardi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Aswin Hendarko

Sent: Thursday, November 15, 2018 8:12 PM

To: Joko Susilo; Tondy Liandro Siagian

Cc: Sumardi; Gusnawan Adi Putra; Irwansyah; Asep Koswara; A Zulfikar; Dominggus Enos; Agung Wibowo;
Mochamad Randy Pradana; Ems Yusfi; Sigit Dwitanto

Subject: Re: Dual Fuel

Baik 86, di copy pak Joko

Copy reading to mas Mardi, mas Asep,
Kalau ada instruktur yg bisa bareng dg saya visit ke site utk pre start com bersama dg teams NKAL akan
lebih bagus per 21 Nov

Setelahnya sangat diperlukan support paket transformasi technology nya dan fimiliriarisasi ke service
leaders dan technician setempat di mana MEP tsb akan dituai after market PS nya dan juga coverage support
warranty nya

Be advised,

Dikirim dari ponsel cerdas Samsung Galaxy saya.

-------- Pesan asli --------

Dari: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>

Tanggal: 15/11/18 18:53 (GMT+07:00)

Ke: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>, Tondy Liandro Siagian <tondy.siagian@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>, Gusnawan Adi Putra <gusnawan.putra@trakindo.co.id>,
Irwansyah <irwansya@trakindo.co.id>, Asep Koswara <akoswara@trakindo.co.id>, A Zulfikar
<azulfikar@trakindo.co.id>, Dominggus Enos <dominggus.enos@trakindo.co.id>, Agung Wibowo
<agung.wibowo@trakindo.co.id>, Mochamad Randy Pradana <mochamad.pradana@trakindo.co.id>, Ems
Yusfi <eyusfi@trakindo.co.id>, Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>

Subjek: RE: Dual Fuel

Dear Pak Aswin,

2 unit DGB Genset berikut adalah first time model DGB Genset yg kami jual ke Market di Indonesia, next project OG
dengan requirement unit model yg sama so far memang belum ada.

Basic engine sebenarnya adalah Diesel Genset 3516B dengan penambahan DGB Kits (Tambahan Gas Fuel Train di
Fuel System dan Integrated Sensor Module/ISM Module untuk monitoring detonation & temperature)

Terlampir SN Unit Enginenya.

PWL00100 1600EKW 3516B

PWL00101 1600EKW 3516B




Mas Randy, bisa dibantu share materi NPI unit DGB berikut.

Terima kasih

Best Regards,

Joko Susilo
Marine, Oil and Gas Engineering
Power System Division

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 12 Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1527 + Mobile: +62 811 468719
joko.susilo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aswin Hendarko

Sent: Thursday, November 01, 2018 1:39 PM

To: Tondy Liandro Siagian <tondy.siagian@trakindo.co.id>

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Gusnawan Adi Putra
<gusnawan.putra@trakindo.co.id>; Irwansyah <irwansya@trakindo.co.id>; Asep Koswara
<akoswara@trakindo.co.id>; A Zulfikar <azulfikar@trakindo.co.id>

Subject: FW: Dual Fuel

Dear bang Tondy,

Bilamana tidak keberatan mohon dibantu sharing detail data enclosure rate nya atas MEP ini dan forecasting
allocation / lead project distribution nya

Dengan harapan teams PS / functional support tidak ketinggalan kereta, bilamana memang betul masuk kategori
technology DGB ( Dynamic Gas Blending ) dan vise versa

Appreciated in advanced for your more detail info

Copy reading to all related parties in support as CC. loops

Best Regards
Engine Technical Support_ Customer Support HO

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 11%" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 * Mobile: +62 812 1009856

From: Sigit Dwitanto

Sent: Thursday, November 01, 2018 10:53 AM

To: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>

Cc: Junaidi Thamrin <junaidi.thamrin@trakindo.co.id>; Suhardi Hendra <shendra@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko
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<ahendarko@trakindo.co.id>; Edy Muhery <edy.muhery@trakindo.co.id>; lwan Pramono
<iwan.pramono@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>
Subject: RE: Dual Fuel

Pak Joko,

Berkaitan dengan rencana start up & commissioning new product 2 x 3516B DGB di Tanjung, mohon share informasi:
1. Time line nya dan update terakhir progress installasi.

List Model dan SN

Data fuel composition.

CAT service engineer support commissioning dan Training.

Referensi, document, dan form pelaksanaan pre commissioning dan commissioning.

Technician specific skill require untuk commissioning dan service.

List special tools untuk support commissioning dan service.

List spare part untuk commissioning dan service.

PNV R WN

Saya cc kan juga bapak2 dari TC agar copy juga.
Terima kasih,

Best Regards,

Sigit Dwitanto
Specialist Technical Communicator — Electric Power & Gas Engine
Technical Services Department

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 11t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 (ext. 1104) « Mohile: +62 8118606308
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

sigit.dwitanto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Junaidi Thamrin

Sent: 01 November 2018 7:05

To: Suhardi Hendra <shendra@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Edy Muhery
<edy.muhery@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>

Subject: RE: Dual Fuel

Pak Hardi,

Terlampir email terakhir komunikasi dengan Mas Tondy mengenai tool
yang diperlukan saat Pre Commissioning dan saat ini kita sudah pinjam
dari Pontianak dan Banjarmasin untuk Vibration test dan Megger 5KV,
Mohon bantuanya jika ada special tool lain yang harus dipenuhi,

Terima kasih



Best Regards,

Junaidi
service Department

PT. Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA)

Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan.
Telp. +62526 2022534, Fax +62 526 2021520

unaidi thamrin@trakindo.co.id

www trakindo.co.id

A memberof Tiara Marga Trakindo Group

From: Suhardi Hendra

Sent: Thursday, November 01, 2018 5:17 AM

To: Aswin Hendarko; Edy Muhery; Junaidi Thamrin
Cc: Sigit Dwitanto

Subject: RE: Dual Fuel

Pak Aswin,,,,

Untuk Manpower khusus serta tool kami belum ada karena unit ini juga baru datang di Tanjung dan belum Running
PIC yg akan handle Engine ini Pak Junaidi (Master Tech) namun tetap komunikasi dengan Area ataupun HO bila nanti
ada yg perlu kami tanyakan

Pak Junaidi,,
Mohon dibantu,,,,apakah ada yg harus dipersiapkan terkait engine ini,,,,Manpower & Tool khusus,,,,,,,

Demikian
Thanks.

Suhardi
Senior Supervisor Service
MARC-SIS Job Site MIA2 KM 84

PT. Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA)

Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan.
Telp. +62 526 2022534, Fax. +62 526 2021520

Mobile +62 811594262

shendra@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

From: Aswin Hendarko

Sent: Wednesday, October 31, 2018 4:30 PM
To: Suhardi Hendra; Edy Muhery

Cc: Sigit Dwitanto

Subject: RE: Dual Fuel

Pak Edy, thankz support tracking info nya

Mas Hardi, teams nya dan tools nya sudah dipersiapkan yah sejauh ini di site dg adanya technology DGB ini ? Diesel
Gas Blending

PIC HO yg sejauh ini komunikasi dg teams di site siapa yah ?
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Please advise me more

Best Regards
Engine Technical Support_ Customer Support HO

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 11* Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 ¢ Mobile: +62 812 1009856

From: Suhardi Hendra

Sent: Wednesday, October 31, 2018 3:23 PM

To: Edy Muhery <edy.muhery@trakindo.co.id>
Cc: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>
Subject: RE: Dual Fuel

lya Pak Edy,,,,,,akan terlibat sekalian kita melakukan Delivery Service nya
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

From: Edy Muhery

Sent: Wednesday, October 31, 2018 4:16 PM
To: Suhardi Hendra

Cc: Aswin Hendarko

Subject: RE: Dual Fuel

Thanks pak Hardi.
Betul, Pertamina. Apakah Trakindo juga terlibat dalam commissioning nanti?

Best Regards,
Edy Muhery

From: Suhardi Hendra

Sent: Wednesday, October 31, 2018 4:14 PM
To: Edy Muhery

Cc: Aswin Hendarko

Subject: RE: Dual Fuel

Pak Edy,,,
Setahu saya di PLN Tanjung tidak ada Duel Fuel Engine,,,,,
Yang ada di Pertamina,satu unit dan belum Running msh progress dilengkapi oleh Vendor Pertamina



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

Sent: Wednesday, October 31, 2018 4:07 PM
To: Suhardi Hendra

Cc: Aswin Hendarko

Subject: Dual Fuel

Pak Hardi,
Ada info kah di PLN Tanjung menggunakan dual fuel engine antara diesel dan Gas?

Best Regards,
Edy Muhery

Technical Support Manager

PT Trakindo Utama

Southern Kalimantan Division

JL. Jend A Yani KM 16.5 Kecamatan Gambut, Kabupaten Banjar 70652, Kalimantan Selatan, Indonesia
Tel +62511 6747991 - 97 Ext. 6808 | IP phone 8511 6808 | HP 62-08114902473 | www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228 | Facebook e Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



